

ZP. 272.1.7.2013.AP

## Wyjaśnienia i zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Sprawa : przetarg nieograniczony na realizację zadania „Dostawa wyposażenia dla Zakładu Aktywności Zawodowej w Tucholi”

Na podstawie art. 38 ust. 1a i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907) oraz zgodnie z rozdziałem VII ust. 6 i 8 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia ZP.272.1.7.2013 z dnia 9 sierpnia 2013 r. udzielam wyjaśnień na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

### **Pytanie 1:**

„Zadanie nr 2 – pozycja 46 – na rynku nie jest dostępny zaparzaczek o wyspecyfikowanych parametrach, czy zamawiający dopuści zaparzaczek o wymiarach średnica 280 wysokość 580 mm przy zachowaniu pozostałych parametrów?”

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza dostawę zaparzacza o wymiarach: średnica 280, wysokość 580 mm przy zachowaniu pozostałych parametrów.

Zamawiający zmienia treść poz. 46 Załącznika nr 6b do SIWZ.

### **Pytanie 2:**

„Zadanie nr 2 – pozycja 40 – czy zamawiający dopuści tacę chromoniklową?”

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza dostawy tacy chromoniklowej.

### **Pytanie 3**

„Zadanie nr 2 – pozycja 24 półmisek czy zamawiający dopuści półmisek długości 600 mm z porcelitu? Według naszej wiedzy i rozeznania rynku tak duże półmiski nie są produkowane z porcelany.”

### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza dostawy półmisek długości 600 mm z porcelitu.

Zamawiający zmienia treść poz. 24 Załącznika nr 6b do SIWZ.

### **Pytanie 4**

„Zadanie nr 2 – pozycja 26 prosimy o weryfikację wymiarów regały 20 x 50 x 180 cm, czy nie powinno być 200x50x180 cm?”

### **Odpowiedź:**

Wymiary regału: gł. 50 cm x szer. 50 cm x wys.180 cm

Zamawiający zmienia treść poz. 26 Załącznika nr 6b do SIWZ.

## ***Zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia***

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) oraz zgodnie z rozdziałem VII ust. 10 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nr ZP.272.1.7.2013 z dnia 9 sierpnia 2013 r. zmieniam treść ***Załącznika Nr 6b do SIWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia/formularz cenowy Zadanie 2 pn. Dostawa i montaż wyposażenia gastronomicznego kuchni oraz akcesoria kuchenne:***

1) Poz. 46 Załącznika nr 6 b (kolumna 2) otrzymuje brzmienie:

- „Zaparzacz do kawy, herbaty pojemność około 15 l.  
- wymiary zewnętrzne **śr. 280x580 mm**, (dopuszczalna tolerancja na wymiar sprzętu wynosi +/- 30 mm),  
- poj około 15L,  
- podwójne ścianki,  
- niekapiący kran. Minimalny okres gwarancji 24 miesiące”;

2) Poz. 24 Załącznika nr 6 b (kolumna 2) otrzymuje brzmienie:

- „Półmisek (komplet = 40 szt.)  
- średnie, długość około 410 mm x 20 szt.,  
- duże, długość **nie mniejsza niż 490 mm** x 20 szt. Półmiski wykonane z białej porcelany - bez nadruku, odpornej na ścieranie i matowienie, nadające się do mycia w zmywarce. Minimalny okres gwarancji 12 miesięcy”;

3) Poz. 26 Załącznika nr 6 b (kolumna 2) otrzymuje brzmienie:

- „Regał otwarty - regał spawany co najmniej 4 półkowy. Nogi regałów wykonane są z profili około 30 x 30 mm. Półki mają grubości około 30 mm i wykonane są z blachy o grubości około 0,8 lub około 1 mm i mogą być usztywnione profilem metalowym. Obciążenie półek około 700N. Regał o wymiarach **gl. 50 cm x szer. 50 cm x wys. 180 cm** (dopuszczalna tolerancja na wymiar regału wynosi +/- 5 cm). Dostawa wraz z montażem. Minimalny okres gwarancji 24 miesiące”.

**Aktualne brzmienie Załącznika Nr 6b w załączeniu.**

Powyższe wyjaśnienia i zmianę treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia należy uwzględnić przy sporządzaniu oferty. Zmiany dotyczą szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia określonego w Zadaniu 2 pn. Dostawa i montaż wyposażenia gastronomicznego kuchni oraz akcesoria kuchenne” i nie prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

Niniejszy dokument jest również dostępny na stronie internetowej [www.bippowiat.tuchola.pl](http://www.bippowiat.tuchola.pl) w zakładce „Zamówienia publiczne powyżej 14.000 Euro”.

Z up. Starosty  
Wiktor Melkowski  
Wicestarosta Tucholski